

એકવાર તમારી અરજી પૂર્ણ થઈ જાય, પછી તમે તેને તમારી કાઉન્ટીના સ્થાનિક બોડર્ ઓફ ઇલેક્શનને પરત કરી શકો છો. જો તમને ખાતરી ન હોય કે તમારી અરજીને ક્યાં મેઇલ કરવી, તો વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને www.vote.pa.gov/Countyની મુલાકાત લો

સમયસીમા સંબંધી ચેતવણી

નાગરિક ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટે અરજી કરવાની સમયસીમા ચૂંટણી પહેલાંના મંગળવારે સાંજે 5:00 વાગ્યે છે. કૃપા કરીને નોંધો કે તમારી અરજી તે સમય સુધીમાં કાઉન્ટીના બોડર્ ઓફ ઇલેક્શનની ઓફિસમાં પ્રાપ્ત થવી આવશ્યક છે. પોસ્ટમાર્કની ગણતરી થતી નથી.

તમારું પૂર્ણ કરાયેલું બેલેટ પાછું આપવાની સમયસીમા ચૂંટણીના દિવસે રાત્રે 8:00 વાગ્યે છે. કૃપા કરીને એ બાબતની નોંધ લેશો કે તમારું પૂર્ણ થયેલું બેલેટ તે સમય સુધીમાં કાઉન્ટીના બોડર્ ઓફ ઇલેક્શન દ્વારા પ્રાપ્ત થઈ જવું અનિવાર્ય છે. પોસ્ટમાર્કની ગણતરી થતી નથી.

જરૂરી ઓળખ

ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટે અરજી કરવા માટે, તમારે ઓળખ વિભાગમાં તમારું PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT દ્વારા જારી કરેલ ફોટો ID કાર્ડ નંબર પૂરો પાડવો આવશ્યક છે. જો તમારી પાસે PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT દ્વારા જારી કરાયેલ ફોટો ID કાર્ડ ન હોય, તો તમારે તમારા સોશિયલ સિક્યોરિટી નંબરના છેલ્લા ચાર (4) અંક પ્રદાન કરવાના રહેશે.

જો તમારી પાસે આમાંથી કોઈ પણ પરકારની ઓળખનું માન્ય સ્વરૂપ ન હોય, તો કૃપા કરીને ઓળખ વિભાગમાં "મારી પાસે PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT ID કાર્ડ અથવા સોશિયલ સિક્યોરિટી નંબર નથી" શીષ્ટકવાળા બોક્સમાં ચેકની નિશાની કરો. જો તમે આ વિકલ્પ પસંદ કરો છો, તો તમારે સ્વીકાર્ય ID ની ફોટોકોપિ જોડવી આવશ્યક છે.

વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને www.vote.pa.gov/MailBallotની મુલાકાત લો, 1-877-868-3772 પર કોલ કરો અથવા તમારી કાઉન્ટીના બોડર્ ઓફ ઇલેક્શનનો સંપર્ક કરો.

વાષિર્ક ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટની વિનંતી શું છે

જો તમને કાયમી માંદગી અથવા કાયમી વિકલાંગતા હોય તો તમને વાષિર્ક ગેરહાજર વ્યક્તિની વિનંતી યાદીમાં ઉમેરવામાં આવી શકે છે. એક વખત તમારા ફિઝિશિયન કાયમી વિકલાંગતાના સર્ટિફિકેશન પર હસ્તાક્ષર કરી દે અને તમારી વિનંતી મંજૂર થઈ જાય તે પછી તમે વર્ષના બાકીના ભાગ માટે આપમેળે જ મતપત્રો મેળવશો અને તમને દર વર્ષે ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટેની તમારી વિનંતીનું નવીકરણ કરવાની અરજી પ્રાપ્ત થશે.

તમે વાષિર્ક ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટની વિનંતી સબમિટ કરો તે પછી જો તમે કાઉન્ટીની બહાર સ્થળાંતરને કારણે તમારી મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરો છો, તો કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું સરનામું અપડેટ કરતી વખતે તમારા વાષિર્ક સ્ટેટસને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવે.

મતદાનમાં સહાય:

જો તમને વિકલાંગતાને કારણે તમારા બેલેટને પૂર્ણ કરવામાં સહાયની જરૂર હોય, તો તમારે સહાય ફોર્મની જરૂર હોય તેવા ગેરહાજર રહેનાર મતદારનું નિવેદન પણ પૂર્ણ કરવું આવશ્યક છે વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને www.vote.pa.gov ની મુલાકાત લો.

ચેતવણી: જો તમે ગેરહાજર રહેનારના બેલેટ મેળવો છો અને તમારા બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરો છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે મત આપી શકશો નહીં. જો તમે તમારા મત અપાયેલ બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરવામાં અસમર્થ હો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે માત્ર પરોવિઝનલ બેલેટથી જ મત આપી શકો છો, સિવાય કે તમે તમારું ગેરહાજર રહેનારનું બેલેટ અને મતદારના જાહેરનામા સાથેનું રિટર્ન પરબીડિયું નિયમિત બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે રદબાતલ કરવા માટે ચૂંટણી સંબંધી ન્યાયાધીશને સરન્ડર કરો (સોંપી દો).

પરશ્નો

તમારી કાઉન્ટીની ઇલેક્શન્સ ઓફિસ
અથવા 1-877-VOTESPA
(1-877-868-3772)ને કોલ કરો.

મતદાન વિશે વધુ માહિતી માટે, અમારી વેબસાઇટની મુલાકાત લો: www.vote.pa.gov.

Information in English:

If you would like to obtain this form in English, call 1-877-868-3772.

ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટે પેન્સિલવેનિયાની અરજી

તમારું નામ છાપો	1	નામ	માતા/પિતા/પતિનું નામ અથવા નામનો પહેલો અક્ષર
		અટક	<input type="checkbox"/> Jr <input type="checkbox"/> Sr <input type="checkbox"/> II <input type="checkbox"/> III <input type="checkbox"/> IV

તમારા વિશે ફોન અને ઇમેઇલ વેકવિપક છે અને મહત્ત્વપૂર્ણ માહિતી વિશે તમારો સંપર્ક કરવા માટે તેનો ઉપયોગ થઈ શકે છે.	2	જન્મ તારીખ (જરૂરી)	ફોન નંબર
		ઇમેઇલ	

તમારું સરનામું કૃપા કરીને રજિસ્ટર્ડ થયા પેરમાણે જ તમારું સરનામું છાપો. જો તમારું સરનામું બદલાઈ ગયું છે, તો તમારે પહેલાં તમારી મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરવી જોઈએ. તમારું સરનામું અપડેટ કરવાની અંતિમ તારીખ આગામી ચૂંટણીના 15 દિવસ પહેલાં છે.	3	સરનામું (P.O. બોક્સ નહીં)	એપાર્ટમેન્ટ નંબર
		શહેર	રાજ્ય PA ઝિપ
	મતદાનનો જિલ્લો અથવા પિરસિનેક્ટ (જો જાણીતું હોય તો)	મ્યુનિસિપાલિટી	વોડર (જો જાણતા હોય તો)
	ત્યારથી હું આ સરનામે રહું છું	શું તમે રાજ્ય કે ફેડરલ સરકાર છો	<input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના

બેલેટને ટપાલમાં ક્યાં મોકલવું	4	<input type="checkbox"/> ઉપરોક્ત સરનામા	સરનામું
		શહેર	રાજ્ય ઝિપ
		આ સરનામું મારું છે (દા.ત. વેકેશન હોમ, કામચલાઉ રહેઠાણ, વગેરે)	

ઓળખ જો તમારી પાસે PennDOT નંબર હોય, તો તમારે તેનો ઉપયોગ કરવો જ જોઈએ. જો તેમ ન હોય, તો કૃપા કરીને તમારા સોશિયલ સિક્યોરિટી નંબરના છેલ્લા ચાર અંક પરદાન કરો. "જરૂરી ઓળખ" સૂચનાઓનું પેજ જુઓ.		PA ડ્રાઇવર્સ લાઇસન્સ અથવા PENNDOT ID કાર્ડ નંબર
		મારા સોશિયલ સિક્યોરિટી નંબરના છેલ્લા ચાર અંક X X X - X X -
		<input type="checkbox"/> મારી પાસે PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ કે PennDOT ID કાર્ડ કે સોશિયલ સિક્યોરિટી નંબર નથી

કારણ ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટે અરજી કરવા માટેનું કારણ પસંદ કરો.	6	આ સાથે હું નીચેના કારણોસર ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટે અરજી કરું છું:
		<input type="checkbox"/> હું મારી મ્યુનિસિપાલિટીમાં ગેરહાજર હોઈશ (વિભાગ A પૂર્ણ કરો) <input type="checkbox"/> મને કોઈ બીમારી અથવા શારીરિક વિકલાંગતા છે (વિભાગ B પૂર્ણ કરો)

વિભાગ A - મ્યુનિસિપાલિટી માંથી ગેરહાજરી	A	હું જાહેર કરું છું કે હું આગામી પ્રાથમિક કે ચૂંટણીમાં ગેરહાજર રહીને મત આપવાને પાત્ર છું, કારણ કે હું એવી અપેક્ષા રાખું છું કે મારી ફરજો, વ્યવસાય કે ધંધા માટે મારે નીચે જણાવેલ કારણસર પ્રાથમિક કે ચૂંટણીના દિવસે મારા રહેઠાણની મ્યુનિસિપાલિટીમાંથી ગેરહાજર રહેવું પડશે; અને આ ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ અરજી પર મેં જે માહિતી યાદીબદ્ધ કરી છે તે બધી સાચી અને યોગ્ય છે.
		કારણ
		અહીં મતદારની સહી કરો
		તારીખ

વિભાગ B - બીમારી/ શારીરિક વિકલાંગતા	B1	હું જાહેર કરું છું કે નીચે જણાવેલ માંદગી અથવા શારીરિક વિકલાંગતાને કારણે આગામી પ્રાથમિક અથવા ચૂંટણીમાં ગેરહાજર રહેવા માટે હું પાત્ર છું કે મારા એટેન્ડિંગ ફિઝિશિયનને લગતી જે માહિતીની યાદી બનાવવી જરૂરી છે તે અહીં સાચી રીતે જણાવવામાં આવી છે; અને આ ગેરહાજર રહેનારના બેલેટ અરજી પર મેં સૂચિબદ્ધ કરેલી બીજી બધી માહિતી સાચી અને સાચી છે.
		માંદગી અથવા શારીરિક વિકલાંગતાની પરિસ્થિતિ
		ફિઝિશિયનનું નામ
		ફિઝિશિયનનો ફોન નંબર
		ફિઝિશિયનની ઓફિસનું સરનામું
		અહીં મતદારની સહી કરો
		તારીખ

આ ફોર્મ અંગે મદદ જો તમે માંદગી અથવા શારીરિક અપંગતાને કારણે વિભાગ B1માં સહી કરવામાં અસમર્થ છો તો આ વિભાગને પૂર્ણ કરો. "મતદાનમાં સહાય" જુઓ.	B2	આ સાથે જણાવું છું કે હું સહાય વિના ગેરહાજર રહેનાર માટેના બેલેટ માટેની મારી અરજી પર હસ્તાક્ષર કરવામાં અસમર્થ છું કારણ કે મારી માંદગી અથવા શારીરિક વિકલાંગતાને કારણે હું લખવામાં અસમર્થ છું. મારી સહીના બદલામાં મેં મારું ચિહ્ન અંકિત કર્યું છે અથવા તેમ કરવામાં મદદ પ્રાપ્ત કરી છે.
		મતદારનું ચિહ્ન
		તારીખ
		સાક્ષીનું સરનામું
		સાક્ષીની સહી

ચેતવણી: જો તમે ગેરહાજર વ્યક્તિનું બેલેટ મેળવો છો અને તમારા બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરો છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે મત આપી શકશો નહીં. જો તમે તમારા મતની ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરવામાં અસમર્થ છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે માત્ર કામચલાઉ મતદાનને જ મત આપી શકો છો, સિવાય કે તમે તમારી ગેરહાજર વ્યક્તિનું બેલેટ અને ચૂંટણીના ન્યાયાધીશને અપાયેલ મતદારના જાહેરનામા સાથેનું રિટર્ન પરબીડિયું નિયમિત બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે રદબાતલ કરવામાં આવે.

વિભાગ C (વૈકલ્પિક): કાયમી માંદગી અથવા કાયમી વિકલાંગતાને કારણે ગેરહાજર રહેનાર માટે વાષિરક બેલેટની વિનંતી અને ફિઝિશિયનનું પરમાણપત્ર

(નીચે તમારા ફિઝિશિયન સાથે પૂર્ણ કરવા માટે)

- જો તમે કાયમી માંદગી અથવા કાયમી અપંગતાવાળા મતદાર છો, તો તમે વાષિરક રહેનારના બેલેટની યાદીમાં મૂકવા વિનંતી કરી શકો છો. જુઓપેજ 1 પર " ગેરહાજર રહેનાર માટેના વાષિરક બેલેટની વિનંતી શું છે?".
- તમારે ફક્ત ફિઝિશિયનની જ ફાઇલ કરવાની જરૂર છે. એકવાર કાયમી માંદગી અથવા કાયમી અપંગતાનું પરમાણપત્ર. એક વખત તમારા ફિઝિશિયન દ્વારા તમારી વિકલાંગતાના દરજ્જાને પરમાણિત કરવામાં આવ્યા બાદ તમારા ફિઝિશિયન તમારી વિકલાંગતાના દરજ્જાને ફરીથી પરમાણિત કરવાની જરૂર રહેશે નહીં અને તમને વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટની યાદીમાં મૂકવામાં આવશે.
- જો તમને વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિ તરીકે મંજૂરી આપવામાં આવે તો મતદાતા, તમને દર વર્ષે ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટ્સ માટેની તમારી વિનંતીનું નવીકરણ કરવા માટે એક અરજી પ્રાપ્ત થશે.
- જો તમે તમારી વિકલાંગતાનો દરજ્જો ગુમાવો છો, તો તમારે તમારા કાઉન્ટી બોર્ડર ઓફ ઇલેક્શનને જાણ કરવી આવશ્યક છે.
- તમે વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટની વિનંતી સબમિટ કરો તે પછી જો તમે કાઉન્ટીની બહાર સ્થળાંતરને કારણે તમારા મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરો છો, તો કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું સરનામું અપડેટ કરતી વખતે તમારી વાષિરક સ્થિતિ ટ્રાન્સફર કરવામાં આવી છે.

વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિની વિનંતી

"વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટની વિનંતી શું છે?" તે જુઓ

C1

જો તમે આ વર્ષના બાકીના ભાગ માટે ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટ્સ મેળવવા માંગતા હો અને જો તમે દર વર્ષે આપમેળે ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટ્સ મેળવવા માટે વાષિરક અરજી આપમેળે પ્રાપ્ત કરવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને નીચે સૂચવો. જો તમે વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટની વિનંતી સબમિટ કર્યાર પછી કાઉન્ટીની બહાર સ્થળાંતરને કારણે તમારા મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરો છો, તો કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું સરનામું અપડેટ કરતી વખતે તમારા વાષિરક સ્ટેટસને સ્થાનાંતરિત કરવામાં આવ્યું છે

હું આ વર્ષે ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટ્સ પ્રાપ્ત કરવા માંગું છું અને દર વર્ષે ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટ્સ માટે વાષિરક અરજીઓ પ્રાપ્ત કરવા માંગું છું. (કૃપા કરીને તમારા ફિઝિશિયનને વિભાગ સીટમાં સિટરેફિકેશન પર હસ્તાક્ષર કરવા જણાવો.)

કાયમી માંદગી અથવા કાયમી શારીરિક વિકલાંગતાનું પરમાણપત્ર

જો તમે સૂચવો કે તમે એક બનવા માંગો છો તો તમારા ફિઝિશિયનને આ પરમાણપત્ર પર સહી કરવા કહો વિભાગ Cમાં વાષિરક ગેરહાજર વ્યક્તિ.

C2

આથી હું પરમાણિત કરું છું કે ઉપરોક્ત નામનો મતદાર કાયમી ધોરણે અક્ષમ છે, અને કાં તો શારીરિક રીતે મતદાનમાં ભાગ લેવા માટે અસમર્થ છે અથવા મતદાન મશીન (અથવા બેલેટને ચિહ્નિત કરવા) ચલાવવા અને તેમ કરવા માટે મૌખિક રીતે સહાયની વિનંતી કરવા માટે બંને શારીરિક રીતે અસમર્થ છે.

ફિઝિશિયનની સહી

ફિઝિશિયનનું નામ છાપો

તિથિ

ચેતવણી: જો તમે ગેરહાજર વ્યક્તિનું બેલેટ મેળવો છો અને તમારા બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરો છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે મત આપી શકશો નહીં. જો તમે તમારા મતની ગેરહાજર વ્યક્તિના બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરવામાં અસમર્થ હો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે માત્ર કામચલાઉ મતદાનને જ મત આપી શકો છો, સિવાય કે તમે તમારી ગેરહાજર વ્યક્તિનું બેલેટ અને ચૂંટણીના ન્યાયાધીશને અપાયેલ મતદારના જાહેરનામા સાથેનું રિટર્ન પરબીડિયું નિયમિત બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે રદબાતલ કરવામાં આવે.

